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Н
аціональний банк України 21 серпня 
2013 року ввів в обіг пам’ятні монети 
номіналами 10 та 5 гривень, присвя-

чені 70-річчю визволення 23 серпня 1943 
року міста Харкова від фашистських за-
гарбників військами Степового фронту 
у взаємодії з Воронезьким та Південно-
Західним фронтами в ході успішного 
контрнаступу радянських військ на бєл-
го родсько-харківському напрямку, який 
завершив Курську битву.

Монету номіналом 10 гривень виготов-
лено зі срібла 925 проби. Категорія якості 
карбування – пруф, маса дорогоцінного 
металу в чистоті – 31.1 г, діаметр – 38.6 мм, 
тираж – 3 000 штук. Гурт монети – гладкий 
із заглибленими написами, якими зазна-
чено метал, його пробу – Ag 925, масу до-
рогоцінного металу в чистоті – 31.1, а та-
кож розміщено логотип Монетного двору 
Національного банку України.

Монету номіналом 5 гривень виготов-
лено з нейзильберу. Категорія якості кар-
бування – спеціальний анциркулейтед, 
маса – 16.54 г, діаметр – 35.0 мм, тираж – 
20 000 штук. Гурт монети – рифлений.

На аверсі обох монет розміщено: вгорі 
півколом напис НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК 

УКРАЇНИ, під яким ліворуч малий Дер-
жавний герб України; у центрі – пам’ятник 
Воїну-визволителю, що прикрашає місто, 
під ним рік карбування монети – 2013; лі-
воруч номінал: на монеті зі срібла – 10 / 
ГРИВЕНЬ, на монеті з нейзильберу – 5 / 
ГРИВЕНЬ та логотип Монетного двору 
Національного банку України.

На реверсі обох монет на дзеркальному 
тлі зображено композицію: зірка зі стріч-
ки, у центрі якої напис 70 / РОКІВ, лавро-
ва гілка і розміщено написи – ВИЗВО-
ЛЕННЯ ХАРКОВА ВІД ФАШИСТСЬ-
КИХ ЗАГАРБНИКІВ (по колу) та 1943 
(внизу).

Художники – Світлана Дуденко, Свя-
тослав Іваненко.

Скульптор – Святослав Іваненко.
Пам’ятні монети номіналами 10 та 5 гри-

вень “Визволення Харкова від фашист-
ських загарбників” є дійсними платіж-
ними засобами України та обов’язкові 
до приймання без будь-яких обме-
жень за їх номінальною вартістю до 
всіх видів платежів, а також для зара-
хування на розрахункові рахунки, 
вклади, акредитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятних монет 
“Визволення Харкова від фашистських загарбників”

Н
аціональний банк України, продо-
вжуючи серію “Спорт”, 22 серпня 
2013 року ввів в обіг пам’ятну монету 

номіналом 2 гривні, присвячену визна-
чній спортивній події – чемпіонату світу 
з художньої гімнастики, який уперше від-
бувся в Україні. Усього до Києва для учас-
ті в змаганнях прибули 289 гімнасток з 59 
країн світу. Художня гімнастика – один із 
найвидовищніших і найвишуканіших ви-
дів спорту, який має світове визнання та 
багатьох шанувальників у всіх куточках 
земної кулі.

Монету виготовлено з нейзильберу. Ка-
тегорія якості карбування – спеціальний 
анциркулейтед, маса – 12.8 г, діаметр – 
31.0 мм, тираж – 20 000 штук. Гурт монети 
– рифлений.

На аверсі розміщено: вгорі – малий 
Державний герб України, напис півколом 
– НАЦІОНАЛЬНИЙ БАНК УКРАЇНИ, у 
центрі – логотип чемпіонату з написом: 

32nd WORLD CHAMPIONSHIPS RHY -
TH MIC GYMNASTICS, унизу зазначено 
рік карбування монети – 2013, нижче по 
колу – номінал ДВІ ГРИВНІ, праворуч – 
логотип Монетного двору Національного 
банку України. 

На реверсі зображено гімнастку зі 
стрічкою та напис півколом – ЧЕМПІ-
ОНАТ СВІТУ З ХУДОЖНЬОЇ ГІМНАС-
ТИКИ.

Художники – Володимир Таран, Олек-
сандр Харук, Сергій Харук.

Скульптор – Анатолій Дем’яненко.
Пам’ятна монета номіналом 2 гривні 

“Чемпіонат світу з художньої гімнастики” 
є дійсним платіжним засобом України й 
обов’язкова до приймання без будь-яких 
обмежень за її номінальною вартістю до 
всіх видів платежів, а також для зарахуван-
ня на розрахункові рахунки, вклади, акре-
дитиви та для переказів.

❑

Про введення в обіг пам’ятної монети 
“Чемпіонат світу з художньої гімнастики”
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